
Škofjoti pokalni prvaki...
Nedelja, 03 Marec 2013 09:20

    Ekipa Bronx Škofije je v finalu slovenskega pokala v futsalu v Podčetrtku s 6:4
premagala Dobovec Trgovine Jager. Dobovec je povedel že v prvi minuti z golom
Damirja Repinca, a so nato Rok Grželj, Slaven Radišković, Tine Kapun in Nejc Zajc z
dvema goloma do polčasa povsem preobrnili izid. V drugem delu so Primorci prednost
ubranili in se tako pred 850 gledalci veselili prvega pokalnega naslova.   

      Za najboljšega igralca turnirja je bil izbran Radišković.    SLOVENSKI POKAL   PODČETRT
EK, zaključni turnir 
 
 
Finale: 
 
BRONX ŠKOFIJE - Dobovec TRG. Jager 
 
6:4 (5:2) 
 
850; Grželj 3., Radišković 11., Zajc 16., 16., Kapun 18., Suhopoljac 34.; Repinc 1., Vojsk 17.,
26., Marot 38. 
 
  

  Polfinale:   Oplast Kobarid - BRONX ŠKOFIJE   5:6 (4:2)     Predilnica Litija - DOBOVEC
TRGOVINE JAGER    * 5:6 (2:2,
1:1)    * - po
streljanju 6-m
 
 
 

  PRED TEKMO:  Gnes bo na enem od športnih kanalov prenos finala pokala, obe polfinalni
tekmi sta bili sila napeti, spodaj imate tudi linke do video posnetkov odločilnih golov. Danes ob
18.00h pa lahko na Š1 pogledate direkten prenos s Sandijem Škvarcem.   

        Slovenija bo dobila novega prvaka. Ne Dobovec Trgovine niti FC Bronx še nima v svoji
vitrini (pokalne) lovorike, zato bo to za obe sredini edinstvena priložnost za to.   

    Drama v polfinalu    Spomnimo – Bronx je po dramatični končnici s 5:6 odpravil Oplast, junak
polfinala Marko Hrvatin je zabil za končno zmago, a ga v finalu zavoljo rumenega kartona ne bo.
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Izjemno zanimiv je bil tudi drugi polfinalni obračun, kjer so igralci Dobovca Trgovin Jager po
kazenskih strelih s 6:5 premagali Litijo.   

    2:0 za Dobovec    Ekipi sta se v tej sezoni dvakrat pomerili v 1. SFL, vsakič pa so bili boljši
Dobovčani. Na Škofijah je bilo 2:3, v Rogatcu pa kar 12:5.   

    Poredski in igralci po naslov    »Vesel sem tega finala, ki pa se zmaguje, ne le igra,« pravi
Aleš Poredski, ki je ekipo iz Rogatca popeljal na vrata raja. Blizu naslova je bil že lani, a so
Litijani z igro igralcem vratarjem spreobrnili potek. »Tokrat ne želimo zamuditi priložnosti,«
nadaljuje Poredski, ki verjame, da je fantom kljub zahtevnem polfinalu ostalo dovolj moči.
»Lahko pa spet računamo na močno podporo s tribun, to nam veliko pomeni!«
 

    Brez junaka polfinala    Podporo s tribun bodo imeli tudi škofjoti. »Imamo zveste navijače, ki
so danes prišli z nami,« poudari Marko Janjič pomeni zvestih grl in glasov s tribune. »Priznam,
finale je po izpadu dobilo povsem drugo dimenzijo, veselim se obračuna z Dobovcem Trgovine
Jager. Oboji imamo realne možnosti za osvojitev pokala, to daje tej temi poseben čar.« Janjiču
je žal, ker ne bo imel na voljo Marka Hrvatina: »A kogar ni, brez tistega se more, igrali bomo tudi
za Marka!«   

    FC Bronx    KMN Bronx Škofije je bil ustanovljen 16. avgusta 1987. Kulminacijo v dosedanjih
pokalnih tekmovanjih je dosegel v sezoni 2010/11, ko je zaigral v velikem finalu, hkrati pa
brezhibno organiziral zaključni turnir na koprski Bonifiki. V finalu so jih premagali Litijani (8:4).
Bronx je nastopil v prvoligaški druščini že uvodno sezono 1995/96, med elito pa se je vrnil z
zmago v takratni 2. SFL zahod v sezoni 2003/04 in od takrat naprej postal stabilen prvoligaš. 
 

    KMN Dobovec Trgovine Jager    Dobovec Trgovine Jager še nimajo naslova, so mu pa bili že
večkrat blizu. V lanskem pokalnem finalu v Kobaridu so kljub temu, da so do zadnje tretjine
srečanja vodili z zadetkom najboljšega igralca zaključnega turnirja Roka Mordeja morali priznati
premoč Litijanom (1:3). Po ligaškem delu letošnjega državnega prvenstva v 1. SFL so bili drugi,
v polfinalu se merijo z ljubljanskim Vukom. Dobovec je zaigral v pokalnih polfinalih tudi v
sezonah 2000/01 in 2009/10. V dosedanjih državnih prvenstvih je trikrat doslej osvojil četrto
mesto.   

    VIDEO ŠTVja >>>   

    VIDEO IN PRISPEVKI FUTSAL.SI >>>   
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http://www.sport-tv.si/d169875/Nogomet/Ostalo/V_finalu_futsal_pokala_Bronx_in_Dobovec.html
http://www.futsal.si/novice/VIDEO-Gol-Martka-Hrvatina-in-veselje-Bronxa

